

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

山西农业大学吕梁现代农业技术研究院合作协议签约暨揭牌仪式举行

本报讯(记者 付永文)6月10日,吕梁市人民政府、山西农业大学共建山西农业大学吕梁现代农业技术研究院合作协议签约暨揭牌仪式在山西农业大学经济作物研究所举行。

任磊在汾阳市调研科技创新工作

本报讯(记者 付永文)6月10日下午,副市长任磊一行在汾阳市调研科技创新工作。任磊一行先后在山西粮缘金土地科技股份有限公司,察看了新型肥料研发情况。



加工型马铃薯种植技术

1.技术概述:通过马铃薯全程农业机械化作业,农机、农艺结合、平衡施肥、病虫害综合防治、节水灌溉相结合,降低劳动强度,减少化学肥料施用量,减增效。

沙窑村:瓜果飘香季 村民乐开怀

□ 本报记者 康桂芳 通讯员 霍爱兰

又到了瓜果成熟的季节,石楼县罗村镇沙窑村果蔬大棚种植基地一座座拱棚整齐排列,大棚内各色果蔬长势喜人,清香扑鼻。

记者走进种植户王金花的甜瓜大棚,个大饱满的甜瓜簇拥在绿油油的瓜蔓间,白金花顺势摘了一颗甜瓜热情地塞到记者手中,一边招呼大家品尝她家的甜瓜,一边诉说着家里的变化。

沙窑村果蔬大棚是吕梁市委政法委驻村帮扶工作队联合石楼县委县政府建设的特色农业产业项目,充分利用沙窑村便利的交通条件,依托“马路经济”先天优势,紧

跟市场需求,在传统农业的基础上,利用扶贫资金,率先大力发展瓜果蔬菜大棚种植。2017年以来,分三期先后建成果蔬大棚35座,配套125米深井一眼。

市委政法委驻沙窑村工作队队长苏剑



介绍,沙窑村现有果蔬大棚占地9040平方米,按照“支部+合作社+农户”的运行模式,由合作社统一规划种植,采取村民自销、合作社统销相结合的方式盈利,所有果蔬大棚托管经营。

大果蔬产业逐步向科学化种植、规模化发展、产业化经营模式转变,规划分三期新建总占地面积约60亩的高标准果蔬温室大棚。

沙窑村党支部书记张瑞平介绍,新建温室大棚引进山东寿光土墙体全钢架日光温室技术,棚型科学,蓄热能力强,不易散热,

且实现了智慧农业全覆盖,包括土壤监测、温湿度监测、环境监测、水肥一体化、自动放风系统等物联网技术全应用,引领石楼县设施农业规模化、集约化、高效化发展。

计一期工程六月份完工并投入使用。炎炎烈日下,记者看到工人们正在紧张地忙碌着,只为确保工程如期完成。

乡村振兴,产业发展是关键。沙窑村设施农业基地项目建成后,将以“优”“特”“高附加值”蔬果产品作为主要作物,同时辅以本地常规蔬果产品生产。

岚县 与科研院所合作实施创新强县战略

创新是引领发展的第一动力。近日,岚县人民政府与吕梁学院举行战略合作协议签约暨揭牌仪式,吕梁学院将在岚县建立大学生实习实训、就业创业、产业科研等十大基地。

吕梁学院是我市唯一的一所综合性大学,熟悉吕梁区情市情,学院在化学化工、矿业工程、经济管理等方面拥有优良的教育科研资源。

岚县具有良好的区位优势 and 资源优势。岚县地处吕梁、太原、忻州金三角区,太佳高速、静兴高速、太兴铁路途经岚县,交通便捷。

岚县县委立足本县实际,全面把握全方位推动高质量发展的要求,坚持把自身发展放到全省、全市大局中谋划思考。

岚县与吕梁学院具有良好的合作基础。当前,岚县正处于传统优势产业加速向高端攀升、新兴产业蓬勃发展的关键期,急需高科技、高技能人才。

国网汾阳市供电公司

开展线路夜巡 保障用电通畅

本报讯(记者 刘少伟 通讯员 任卫宇)“A相22.3℃、B相23.2℃、C相22.8℃,电缆连接点测温正常。”6月4日晚,一年一度高考到来之际,国网汾阳市供电公司员工对汾阳市高中考点供电设备开展夜间特巡。

为保障此次高考保电任务顺利完成,国网汾阳市供电公司结合往年高考保电经验和重点用户负荷情况,组织多专业提前谋划、积极部署。

据悉,高考期间该公司还紧密做好与教育部门和考点学校沟通联系,提前掌握考点用电信息和需求,加强高考前期和期间负荷预测。



为进一步打击整治养老诈骗,切实维护老年人合法权益,提升老年群体对养老诈骗等违法犯罪行为的防骗意识,确保专项行动取得实效。

图为该局工作人员为群众讲解防诈骗知识。

郝煜乾 摄

石楼县:用心倾听企业心声 真心助企纾困解难题

本报讯(记者 王洋 通讯员 郑东慧)近日,石楼县委统战部会同县工信局、市监局、人社局、税务局、银行等有关

活动中,服务队一行先后来到山西树德农业科技股份有限公司、吕梁市翔龙房地产开发有限公司进行实地走访调研。

山西树德农业科技股份有限公司是石楼县一家大型的农副产品加工厂,因受疫情影响,企业经营成本上涨、产品销售不畅、资金回笼缓慢等问题让其陷入经营困境。

“真是一场‘及时雨’,让我们真正感受到了‘久旱甘霖’,这次减税降费新政策让我们公司申请到了129万元

的留抵退税,我们可以利用这笔资金购进原材料、用于经营性支出等,真是解决了我们的燃眉之急。”该公司负责人薛今荣感激地说。

石楼县税务局利用办税服务厅LED电子显示屏、税企工作群、征纳互动平台等多种渠道进行宣传和辅导。

助企纾困吕梁在行动



近日,为了更好地助力文明城市创建,离石区莲花池街道办丽景街社区与环卫中心,共同组织辖区内环卫工人、社区工作人员、网格员、居民志愿者开展主题为“创城作表率、志愿服务进社区”活动。

侯利军 摄

防灾减灾漫画

